

武汉“投引联动” 打造千亿级基金矩阵

湖北日报讯(记者严运涛、通讯员刘唯、实习生张鹏举)8月14日,武汉最大的产业基金武汉基金透露,将构建市区协同发展新格局,打造基金运作“武汉模式”,力争5年内市级产业基金政府出资达到500亿元以上,产业基金规模达到1000亿元以上,并围绕基金投资全生命周期,吸引社会资本打造3000亿元以上母子基金集群。

我省最大工商业储能项目开工

湖北日报讯(记者张诗秋、通讯员李慧敏)8月14日,亿纬锂能与格林美新材料签订协议,联手打造湖北省最大工商业储能项目。该项目位于荆门新能源材料循环经济低碳园,占地面积7000平方米,采用亿纬锂能荆门工厂生产的磷酸铁锂电池,装机容量达60.2MW/120.4MWh,预计今年下半年投运。

我省新增175个 童伴妈妈项目村

湖北日报讯(记者李光正、通讯员徐裕春、贡移朝)8月12日,中国乡村发展基金会2名工作人员与5名童伴妈妈督导员,到鄂州市鄂城区走访童伴妈妈项目村,推动童伴妈妈项目顺利开展。2024年度,该基金会在我省24个县(市、区)新增了175个童伴妈妈项目村。

2024 孝感马拉松 10月27日鸣枪

湖北日报讯(记者董军鹏、通讯员苏传琦)“孝”傲江湖,一马当先。2024孝感马拉松10月27日将在孝感市文化中心鸣枪起跑,报名时间从8月13日15:00起至2024年9月13日10:00截止。

满足特殊需求 送去安心方便 武汉农商行为60岁以上老人 保留143万张存折



8月9日上午,武汉农商行土桥支行大厅内,一些等待号的老人在休息、聊天。(湖北日报全媒体记者 王艳华 摄)

湖北日报讯(记者王艳华、通讯员李婷)8月9日8时50分,位于花山街道的武汉市农村商业银行(以下简称“武汉农商行”)土桥支行大厅内,不少老人拿着存折,坐在大厅内等待叫号。

对银行来说意味着成本的增加。张辉介绍,一本存折的使用寿命为60次,如果每月办理两次业务,两年多就要换一本,工本费高于可使用8年的银行卡。

第七届中国研究生创“芯”大赛决赛在汉举行 160支高校团队比拼集成电路核心技术



8月14日,第七届中国研究生创“芯”大赛决赛开幕式在华中科技大学举行。(湖北日报通讯员 武人才 供图)

湖北日报讯(记者严芳婷、见习记者冯袁玥、通讯员武人才)8月14日,第七届中国研究生创“芯”大赛决赛在汉开幕,来自清华大学、北京大学等国内知名高校160支团队、500余名研究生角逐决赛,规模再创历史新高。

“诚邀大家来光谷,共赴逐梦圆梦之约。”武汉东湖高新区党工委委员、管委会副主任沈阳东介绍,作为国家集成电路的战略布局区,光谷拥有国家信息光子创新中心、九峰山实验室、江城实验室等一流的集成电路创新平台。

与研究生教育大会,与华中科技大学、武汉理工大学、中南财经政法大学等在汉高校共同举办多项中国研究生创新实践主题赛事,探索形成校城合作、校企联动、产教融合的育才育才新模式。

飞向“网恋”之城

荆门晓色兼梅雨,桂水春风过客船。“一伞浪漫”的东宝滑翔、“一箭钟情”的屈家岭射箭、“一飞冲天”的漳河航空运动,还有沙洋马拉松“一马当先”,钟祥足球“一蹴而就”,京山网球“一网情深”……

荆门晓色兼梅雨,桂水春风过客船。“一伞浪漫”的东宝滑翔、“一箭钟情”的屈家岭射箭、“一飞冲天”的漳河航空运动,还有沙洋马拉松“一马当先”,钟祥足球“一蹴而就”,京山网球“一网情深”……

李圣洁介绍,圣境山全年可飞时间在200天以上,东南西北四个风向均可起伞,在全球范围内都属罕见。从2018年至今,来此参观了解、体验飞行的游客和运动员达上百万人。



首次在中国举办的2023年滑翔伞定点世界杯总决赛在荆门市东宝区圣境山举行,来自15个国家的30名运动员竞技年度总冠军。(资料图片)

次午,我每天与网球为伴。白天自己打,晚上教人打。”2023年的首届京山“村网”大赛有个分项赛叫“一球成名”,斩获双打亚军的养牛大叔彭菊芳被更多的网球爱好者给盯上了,很多球友为了他慕名而来。

计划明年“五一”前开业。现在,正在施工的民宿还没成型,各地球友已经快将客房预订光了,比老彭只小两岁的黑龙江学员石明远说:“我明年9月来京山住2个月,顺便学球,冬天去海南,开春后再回来住2个月。”

“只要天气晴好,我都会过来‘飞一段’。”结缘滑翔伞才一年,25岁的陈佳钰就考取了可以独立飞行的初级驾照,从此,飞驰于蓝天白云下俯瞰圣境山,成了他的必修课。

“网恋”越千里 京山别样红 7月15日午后2:00,62岁的彭菊芳推出简易网球收纳车,过一会,他所在的京山市气象局公共网球场就忙碌起来。

据京山市文旅局总规划师高宝介绍,京山全年52个周末,其中30个开展专业和业余网球赛事活动,以网球为牵引,2023年全市吸引游客数百万人次,实现综合产值超70亿元。